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VABILO NA IZLET 
REŠKI KARNEVAL - PRAZNIK PUSTNIH MASK 

v  nedeljo, 02.03.2025 
Odhod avtobusa ob 7:00 želez. postaja Lesce, 7:05 Tulipan, 7:10 Isospan, 7:15 knjižnica Radovljica. 

Reka je v marsičem specifično mesto in med temi posebnostmi je tudi edinstveni peti letni čas. 
Imenuje se karneval. Njegovi začetki segajo že sto let nazaj, ko je na njem uživalo avstrijsko in 
madžarsko plemstvo. Vmes so ga nekaj let pozabili, leta 1982 pa so ga ponovno obudili in letos ga 
bomo uživali tudi mi. Izlet bo vodil Stojan Rezar. 

  

Program izleta:  

Zapeljali se bomo mimo Ljubljane, Ilirske Bistrice, prestopili mejo in nadaljevali pot do Reke.  Na Trsat, 
138 m visok grič nad mestom z liburnijsko utrdbo ali kaštelom, nas bo popeljal avtobus. Trsat velja za 
najzgodnejše naselje na območju Reke in je imelo pomembno vlogo na poti proti Dalmaciji. Na Trsatu  
se nahaja cerkev Trsatske Matere Božje s frančiškanskim samostanom, eno najstarejših svetišč na 
Hrvaškem in pomembno romarsko središče. Trsat ponuja prečudovit razgled na tretje največje 
hrvaško mesto in Kvarner.                                                                                                                                    
Na Korzu, starem mestnem jedru, se bomo pomešali med množico obiskovalcev in prisostvovali 
mednarodni karnevalski povorki, eni največjih karnevalskih prireditev in si privoščili kanček  navihane 
razposajenosti. Nekaj časa bo tudi za samostojno raziskovanje mesta in stojnic.                                                                                                                             
Ob dogovorjeni uri bomo zapustili Reko in se odpravili v bližnji Lovran, kjer bo kosilo. Pozno popoldan 
se bomo polni vtisov vrnili skozi tunel pod Učko nazaj v Slovenijo. Domov  bomo prispeli  v zgodnjih 
večernih urah. 

Cena izleta je 50 € po osebi  

in vključuje prevoz, kosilo s pijačo, organizacijo in vodenje izleta, ki bo izveden ob prijavi najmanj 35 
oseb. 
Prijave s plačilom sprejemajo prostovoljke, v pisarni društva pa 13. 02.2025 od 9. do 10. ure in to do 
zasedbe mest. Prednost pri prijavi imajo člani DU Lesce.  Info: Zdenka Tonejc (041 965 480). 

 

Ne pozabite na osebni dokument!   


